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Велика епідемія вампірів, що це було?
Автор: Агата Кловская «Фраза» 

Редактор

В історії був період, коли страх перед вампірами був не просто сюжетом фільмів
жахів, а справжньою епідемією, яка охопила Європу. Це не була дрібномаштабна
паніка. Цілі громади були охоплені страхом. Давайте розберемося: що це було?

Народження вампірофобії
Ця історія стартує на початку 18 століття, коли наука лише починала кидати виклик
забобонам, але народний фольклор міцно утримував населення у своїх обіймах. Перший
зареєстрований випадок вампірської істерії стався у 1725 році, після смерті Петра
Благоєвича у Сербії. У повідомленнях стверджувалося, що він повернувся з мертвих у
пошуках крові живих. Місцеві жителі у нападі страху ексгумували його тіло, знайшли
його «нерозкладеним» і вирішили про всяк випадок встромити йому в серце кіл.

Саме так народилася епідемія вампірів.

Перенесемося в 1732, коли паніка поширилася на прилеглі території, включаючи
Габсбурзьку монархію. Повідомляється, що Арнольд Паоле, ще один серб, помер, воскрес
і став причиною загибелі кількох людей. Повідомляється також, що після ексгумації його
тіла не було виявлено жодних ознак розкладання. Влада, спантеличена і стурбована,
направила військових хірургів для розслідування, надавши твердженням про вампірів
офіційний вигляд.
 
Наукові пояснення
 
Що цікаво, то це те, як ця вампірська паніка подолала розрив між фольклором і наукою.
Наставала епоха Просвітництва з її пошуками раціональності, проте все ще існували
спільноти, що вкоренилися в надприродних поясненнях природних явищ. Розкладання
був добре вивчено. "Трупи вампірів" часто демонстрували природні ознаки розкладання,
такі як здуття живота та кровотеча, які помилково приймалися за ознаки життя.
 
Поширення та наслідки епідемії вампірів
 
Епідемія вампірів охопила її лише Східну Європу. Повідомлення про ексгумації вампірів
поширилися Німеччиною, Францією та Англією, що викликало трансконтинентальне
захоплення вампірами.
 
Навіть шановні газети того часу публікували статті про судові процеси над вампірами та
методи захисту від них.
 
Кінець істерії
 
До кінця 1730-х років істерія почала зменшуватися. Мислителі та вчені епохи
Просвітництва, такі як бенедиктинський монах Дім Огюстен Кальме, почали кидати
виклик оповіданням про вампірів, пропонуючи раціональні пояснення. Влада Габсбургів
видала укази, що регулюють ексгумацію і осквернення тіл, заспокоївши страхи
громадськості і поступово поклавши край епідемії вампірів.
 
Озираючись назад, можна сказати, що Велика Епідемія Вампірів є свідченням сили
забобонів і темряви, яка може виникнути через звичайно, але незрозумілий страх. Це
захоплююче, хоч і дещо моторошне нагадування про час, коли межа між міфом і
реальністю була не просто розмита, а повністю стерта.
 
Так що наступного разу, коли ви будете дивитися фільм про вампірів, згадайте, що
колись страх був надто реальним.
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